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Nyt om regnskab, revision og skat

Vi har fornøjelsen at sende dig det nye nummer af DIN REVISOR INFORMERER, som på let og overskuelig vis giver værdifuld viden om økonomi og fortæller om nye regler og tiltag inden for økonomi, regnskab, revision og skat. 

Vi håber, at DIN REVISOR INFORMERER, 2. kvartal 2023 giver dig inspiration til initiativer, der kan være relevante for dig og din virksomhed. Du kan blandt andet læse om:

· Beskatning af medarbejderes lån af virksomhedens fritidshus.
· Covid-19 pakkerne lakker mod enden, og ledelsen skal tage stilling til en række forhold i forbindelse med indregningen i årsrapporten. 
· Selskaber i 11 udvalgte brancher har tvungen revisorpligt i forbindelse med årsrapporten for 2023, hvis de har en omsætning på mere end fem millioner kroner om året. 
· Thornæs Destilleri, som har rejst millioner af kroner ved at benytte 
crowdfunding.
· Skattestyrelsens guide, som oplister de oftest forekommende fejl i forbindelse med skattemæssige afskrivninger og råd til, hvordan du kan undgå disse.
· Solceller kan være en gevinst. 

Vi står naturligvis til rådighed med yderligere information og er klar til at hjælpe dig videre med de områder, som du har særlig interesse i. God læselyst!

Med venlig hilsen
